

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)

月份焦点
追思先亡



天主王国的 建立者

随着耶稣基督普世君王节的到来，也意味着今年的礼仪年即将结束。这一节日提供了一个让我们反省我们的忠诚所在的机会。这就是说，反思我们为使基督的国度活现在我们心中和团体所作出的努力。

“愿天国之门—
玛利亚帮助我
们越来越理解
为已故亲人祈
祷的价值。”

教宗若望保禄二世



当日经文

达七：13-14
咏九十二：1-2，5
默一：5-8
若十八：33-37

天主的国是建立在爱和服务的基础上。祂的领导典范是谦卑。天主渴望在我们内心深处牢牢地建立祂的国度。这挑战我们去思考自己在生活中如何行使权柄——无论是在家庭、团体，还是在职场。我们是以怜悯和正直来领导，还是被权力和控制欲所诱惑？或者，我们像比拉多一样，以洗手来推卸身为基督徒的责任？

耶稣希望祂的国度能够不断扩展。首先，它必须在所有人的思想和意志中成长。祂除了邀请我们重新调整心态，朝向祂的天国，也鼓励我们参与祂为了实现天国于地的统治工程。这是一个要我们以具体行动活出信仰的召叫，并向迫切需要爱、正义与和平的世界传播这些价值观。当天主的国在祂子民的生活中建立起来时，严重的罪行如堕胎合法化将会被推翻。然后，普世君王将引导祂的子民，使他们的一切努力都符合祂的旨意，并继续建立祂的王国。

让我们为基督腾出空间，使祂成为我们内心及生命的王，这样我们才能成为祂在世上王国的建立者。◆